

Круглый стол «Актуальные проблемы диспансеризации, профилактических медицинских осмотров и пути решения».

17 октября 2023 года в Новосибирске начал работу крупнейший в Сибири медицинский форум-выставка. Деловую программу форума открыло пленарное заседание. В нем приняли участие руководители министерств здравоохранения шести сибирских регионов. Эксперты обсудили работу по достижению главной для системы здравоохранения цели – увеличение ожидаемой продолжительности жизни. Участников заседания приветствовал министр здравоохранения Российской Федерации. Михаил Альбертович Мурашко.

Выставка-форум проводится при официальной поддержке Правительства Новосибирской области и Министерства здравоохранения Новосибирской области.

Одно из ключевых мероприятий деловой программы Форума - круглый стол «Актуальные проблемы диспансеризации, профилактических медицинских осмотров и пути решения», который состоялся 18 октября 2023 года в выставочном комплексе «Новосибирск Экспоцентр».

С приветственным словом к участникам мероприятия обратилась к.м.н., заместитель министра здравоохранения Новосибирской области **Аксенова Елена Анатольевна**. В программе круглого стола приняла участие к.м.н., главный внештатный специалист по медицинской профилактике Минздрава России Дроздова Любовь Юрьевна и рассказала об основных задачах медицинской профилактики на современном этапе. **Фомичева Марина Леонидовна** д.м.н., главный внештатный специалист по медицинской профилактике министерства здравоохранения Новосибирской области и Сибирского федерального округа, директор ГКУЗ НСО «Региональный центр общественного здоровья и медицинской профилактики», заведующая лабораторией профилактической медицины НИИТПМ – филиала ФГБНУ «ИЦиГ СО РАН» подвела итоги проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров в Сибирском федеральном округе.

В мероприятии приняли участие главные внештатные специалисты по медицинской профилактики Алтайского края, Кузбасса, Омской области, Красноярского края, Республики Алтай и Республики Хакасия, а также сотрудники кабинетов и отделений медицинской профилактики, врачи-терапевты участковые, врачи общей практики, сотрудники Региональных центров общественного здоровья и медицинской профилактики субъектов СФО.

В рамках работы круглого стола региональным опытом поделились:



Репкина Татьяна Викторовна - к.м.н., доцент, главный врач Краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краевой Центр общественного здоровья и медицинской профилактики» Министерства здравоохранения Алтайского края, заведующая кафедрой поликлинической терапии ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава РФ, главный внештатный специалист по медицинской профилактике Министерства здравоохранения Алтайского края (г. Барнаул);

Зезюлина Наталья Константиновна – заведующая отделом мониторинга факторов риска государственного казенного учреждения здравоохранения Новосибирской области «Региональный центр общественного здоровья и медицинской профилактики» (г. Новосибирск)

Жиляева Тамара Петровна - главный областной специалист по медицинской профилактике Министерства здравоохранения Кузбасса, главный врач Государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кузбасский центр общественного здоровья и медицинской профилактики» (г. Кемерово)

Бастрыгина Вероника Алексеевна - главный внештатный специалист по медицинской профилактике Министерства здравоохранения Омской области, главный врач Бюджетного учреждения здравоохранения Омской области «Областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики» (г. Омск)

Сергеева Ирина Владимировна - к.м.н., доцент, главный врач Краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красноярский краевой Центр общественного здоровья и медицинской профилактики», главный внештатный специалист по медицинской профилактике Министерства здравоохранения Красноярского края (г. Красноярск).



Мероприятие прошло в интересном формате при живой дискуссии и позволило не только узнать передовой опыт, но и обсудить вопросы повышения эффективности и качества проведения профилактического медицинского осмотра, диспансеризации населения, направления работы с молодым поколением и специалистами, возможности обеспечения кадрового резерва.

